



Житель Заречного предстанет перед судом за причинение смерти брату



Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по факту причинения смерти мужчине, 1998 года рождения (ч. 4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 1 мая 2022 года обвиняемый вместе с братом и приятелем последнего распивал спиртное в квартире по месту жительства, по улице Озерской в городе Заречном. Через некоторое время потерпевший дал брату денежные средства в размере 5 тысяч рублей и попросил его вместе со знакомым сходить в магазин для дополнительного приобретения алкоголя. После возвращения домой молодой человек начал высказывать старшему брату претензии по поводу того, что он отдал ему не всю сдачу. Тот настаивал на том, что вернул все оставшиеся деньги. На этой почве между ними возник конфликт, переросший в борьбу, приятель решил покинуть квартиру.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Оставшись наедине, братья после конфликта разошлись по комнатам. Старший из них, не успокоившись, взял нож из своего рюкзака, подошел к родственнику и нанес им один удар в поясничную область. После причинения ранения злоумышленник вызвал работников скорой медицинской помощи.

На следующий день пострадавший скончался в больнице от колото-резаного ранения с повреждением внутренних органов.

34-летний житель Заречного после задержания заключен под стражу по решению суда. Мужчина ранее судим за кражу.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1703613>